

Внимание: клещи проснулись

⇒ стр. 2



ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ
И НАРОДОВЛАСТИЕ!

ПУТЬ ОКТЯБРЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА СТАРООСКОЛЬСКОГО РАЙОНА

Наш адрес в интернете: putokt.ru

№ 45 (14829)

Вторник, 10 апреля 2018 года

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена свободная (12+)



Апрель сияет
солнышком,
Зовёт в поля, на улицу.
И мы в «Путёвке»
бодренько
Спешим за солнцем,
щуримся.

Увидим ли, узнаем что –
Скорей для вас
напишем мы.
И главный человек наш
тот,
Кто на наш «Путь»
подпишется!

■ В городском округе

БЛАГОУСТРОЙСТВО родников

НА ПРОШЛОЙ неделе работники Старооскольского лесхоза приступили к благоустройству родника во имя преподобного Серафима Саровского в Сергеевке. По словам начальника Знаменской сельской территории Владимира Рябчикова, на месте старой беседки будет установлена новая, заменено ограждение, сделаны дорожки. Также здесь для отдыха людей планируется обновить деревянный стол и скамейки. Все работы будут завершены до 20 апреля, после чего работники лесхоза приступят к благоустройству знаменского родника в честь святого Ильи Пророка.

ПЛОДОТВОРНОЕ взаимодействие

НА ВЛАДИМИРОВСКОЙ сельской территории силами работников «Зеленстроя» на днях было спилено порядка 70 аварийных деревьев. Заявки на вырубку поступили от жителей Владимировки, Новоалександровки, Боровой и хутора Высокого. Работы проводились двумя бригадами. Управление территории оказалось зеленстроевцам большую помощь: заранее были расчищены подъездные пути к ветхим деревьям, а после на месте спиливания проведут уборку. Об этом нам рассказал начальник сельской территории Юрий Кузнецов. Он отметил, что благодаря тесному взаимодействию служб достигнуты максимальные результаты. Владимировцы благодарят местное руководство и директора муниципального бюджетного учреждения «Зеленстрой» Ивана Гончарова за отличную работу. По всей территории еще предстоит ликвидировать более 200 аварийных деревьев.

ПЕРВОЕ МЕСТО – у ЦКИИ

УПРАВЛЕНИЕ культуры области совместно с Белгородским государственным центром народного творчества в конце марта провели областной семинар-практикум «Культурно-досуговая сфера Белгородчины: актуальное состояние и перспективы». В рамках семинара состоялась торжественная церемония награждения руководителей районных методических служб, культурно-досуговых учреждений, Домов ремесел, парков культуры и отдыха, достигших наилучших показателей в работе. За достижения в развитии культурно-досуговой деятельности по итогам 2017 года Старооскольский Центр культуры и искусств награжден дипломом I степени.

Погода

12 апреля

11 апреля

День +17, ночь +1

Давление

748 мм рт. ст.

Ночь -1

Давление

755 мм рт. ст.

Ясно



■ Здравоохранение Приходите к нам лечиться



В КОНЦЕ прошлой недели своих первых пациентов приняла Курская амбулатория, расположенная на улице Лесной в доме №44а. Новое здание на Лапыгинской сельской территории было смонтировано и оснащено современным оборудованием в рамках реализации областной программы «Управление здоровьем».

Мы не успели открыться, как люди уже начали подходить. Первыми на прием пришли Ольга Александровна и Александр Николаевич Боевы. Принесли букет цветов и поздравили с переездом в новое помещение, – рассказала нам фельдшер Курской амбулатории Оксана

Петренко. – Раньше наш фельдшерско-акушерский пункт располагался на улице Парковой. Старое здание построено 30 лет назад, капитальный ремонт делали в 2006 году. Условия для работы были не очень комфортными: помещения небольшие, к тому же совмещенные, санузла и

горячей воды не было. А теперь все наши жители довольны, что в Курском построили такое здание. И я счастлива. Приятно работать и принимать пациентов в светлом, уютном помещении.

Оксана Юрьевна в медицину пошла не случайно. Ее мама, Галина Ивановна на Лукьяннова, долгие годы работала в Центральной районной больнице, а в 1995 году была назначена заведующей Курским ФАПом. Свою маму Оксана Петренко сменила на этой должности в 2007 году, здесь трудится и по сей день. →2

Все проблемы – на контроле

НА СХОДЕ жителей Городищенской сельской территории, в котором принял участие глава администрации Старооскольского городского округа Александр Сергиенко, звучали примерно те же вопросы, что и в других селах. Обращения касались ремонта дорог, строительства тротуаров, освещения улиц, водоснабжения и ряда других проблем.

Как сообщила нашей газете начальник управления Городищенской сельской территории Валентина Мухина, по итогам схода составлен протокол по поручений, состоящий из шести разделов, в каждом – по несколько пунктов.

Принято решение подготовить проектно-сметную документацию на ремонт и

строительство дорог протяжённостью 24,7 км по улицам, а также на строительство тротуаров вдоль автодороги. Речь шла и об устройстве автомобильной стоянки рядом с детсадом, дорогах на улицах Лесную и Заречную. Эти проблемы тоже взяты на контроль.

В протокол включен вопрос строительства 49,75 км

сетей наружного освещения, перенос опор высоковольтных ЛЭП по улице Ленина в Городище. Прорабатывается вопрос строительства 13,65 км водопроводной сети в других селах территории.

Просили селяне и о выделении машины скорой помощи для Городища, транспорта для сотрудников участка по благоустройству, поднимали другие актуальные темы.

– У меня осталось приятное впечатление от встречи с Александром Николаевичем Сергиенко, – сказал «Путь Октября» председатель совета ветеранов Городищенской сельской территории Евгений Васильев

вич Понкратов. – Он ответил на все наши вопросы, пустых обещаний не давал, заверил, что все поднятые проблемы возьмёт на контроль.

Валентина Мухина отметила, что городищенцы уже почувствовали заботу администрации округа. По просьбе главы администрации заводом АТЭ были приобретены для сельской территории бензопила и два триммера, которые помогут сделать села чище и краше. Валентина Николаевна уверена, что и остальные проблемы, в том числе и те, которые ставились на сходе, будут постепенно решены.

Валентина ВЕНИАМИНОВА.

ВЕСТИ ОТОВСЮДУ

● СИЛЫ противовоздушной обороны Сирии сбили восемь ракет противника при ракетном обстреле авиабазы «Тай-фор» правительственные ВВС в сирийской провинции Хомс. Есть погибшие и раненые. По данным панарабского спутникового телеканала «Аль-Маядин», ракеты со стороны Средиземного моря пролетели в сторону Сирии над ливанской территорией.

● НАЦИОНАЛЬНЫЙ родительский комитет предложил создать в России министерство по делам семьи, охране материнства и детства, демографической политике. Данная инициатива была направлена на рассмотрение председателю Совета Федерации Валентине Матвиенко, сообщает «Рамблер».

● КОМАНДУ захваченного в Азовском море рыболовецкого судна «Норд» второй раз не выпустили с территории Украины. Это связано с тем, что украинские пограничники не признают российские паспорта, выдаваемые в Крыму. Такое заявление сделал сотрудник представительства президента Украины в АРК Борис Бабин.

● РОСПОТРЕБНАДЗОР предупреждает россиян о начале сезона активности клещей. По данным на начало апреля, в больницах с укусами клещей обратились 800 человек.

● МИНСЕЛЬХОЗ отчитался об итогах работы за 2017 год. Годовой экспорт достиг 20,7 миллиарда долларов, это на 21,1% больше, чем в 2016 г. Три четверти внешнеторговых поставок приходится на страны дальнего зарубежья – Египет, Турцию, Китай и Южную Корею. Основа российского экспорта – зерно – составляет 6% мирового рынка, рыба и масло – около 3%, мясо – 1%, сообщает РИА «Новости».

● АМЕРИКАНСКАЯ компания «Orion Span» открыла предпродажу номеров в первом космическом отеле «Аврора», который собираются оборудовать на орбите Земли. Одновременно на коммерческой космической станции длиной 13,3 метра смогут находиться четыре постояльца и два члена экипажа. Туристам обещают панорамные окна в номерах с видом на космос и Землю, а также 16 восходов и затратов каждые сутки. Правда, пока 12-дневный экзотический тур смогут позволить себе лишь долларовые миллионеры.

● КОМПАНИЯ «Ростсельмаш», входящая в пятёрку крупнейших мировых производителей сельхозтехники, отправила на южноафриканский континент первую партию комбайнов серии «ACROS». В ближайшие два года российский производитель рассчитывает добиться роста продаж техники в южноафриканском регионе.

● МОЛОДЕЖНЫЙ флэшмоб, посвященный Дню космонавтики, пройдет в Ялте 12 апреля. Во время танца его участники будут формировать изображения ракеты, земного шара, пятиконечной звезды и других символов космонавтики. По завершении акции в небо выпустят воздушные шары, один из которых – самый большой – будет в виде фигуры космонавта.

● В ВОЛГОГРАДСКОЙ области в зоне паводка остаются несколько десятков населенных пунктов. Спасатели эвакуировали 329 человек, в том числе 90 детей. В пунктах временного размещения находятся 32 жителя региона.

● НОВЫЕ вертолетные туристические маршруты по уникальным природным объектам запускаются на Камчатке, сообщает пресс-служба краевого правительства. Экскурсионные программы включают в себя облет действующих вулканов Мутновский и Горелый, полеты в Долину гейзеров и на Курильское озеро.

● ХУДОЖЕСТВЕННЫМ руководителем «Табакерки» стал Владимир Машков, его представил на сборе труппы театра заместитель мэра Москвы Леонид Печатников. Машков приступит к своим обязанностям 23 апреля. Он заменит на этом посту основателя театра Олега Табакова, сообщает «Интерфакс».

● У БЕРЕГОВ Сахалина с оторвавшейся в море льдиной спасли уже 48 рыбаков-любителей, сообщает пресс-служба главного управления МЧС России по Сахалинской области. В спасательной операции задействованы 19 человек и 9 единиц техники, в том числе резиновые лодки и судно на воздушной подушке «Хивус».

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Чем старше я становлюсь, тем больше свидания начинают напоминать собеседования».

(По материалам центральной прессы).

Приходите к нам лечиться!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

- В детстве я часто приходила к маме на работу. Наблюдала, как она общается с пациентами, какое лечение назначает. Видя мою заинтересованность, мама и посоветовала мне стать медиком. Так я пошла по ее стопам, училась в Старооскольском медицинском колледже, - говорит Оксана Юрьевна. - Общий стаж моей работы – 22 года. До того, как стать заведующей, работала в ФАПе санитаркой. Я занимаюсь любимым делом, и это самое главное.

● НАЦИОНАЛЬНЫЙ родительский комитет предложил создать в России министерство по делам семьи, охране материнства и детства, демографической политике. Данная инициатива была направлена на рассмотрение председателю Совета Федерации Валентине Матвиенко, сообщает «Рамблер».

● КОМАНДУ захваченного в Азовском море рыболовецкого судна «Норд» второй раз не выпустили с территории Украины. Это связано с тем, что украинские пограничники не признают российские паспорта, выдаваемые в Крыму. Такое заявление сделал сотрудник представительства президента Украины в АРК Борис Бабин.

● РОСПОТРЕБНАДЗОР предупреждает россиян о начале сезона активности клещей. По данным на начало апреля, в больницах с укусами клещей обратились 800 человек.

● МИНСЕЛЬХОЗ отчитался об итогах работы за 2017 год. Годовой экспорт достиг 20,7 миллиарда долларов, это на 21,1% больше, чем в 2016 г. Три четверти внешнеторговых поставок приходится на страны дальнего зарубежья – Египет, Турцию, Китай и Южную Корею. Основа российского экспорта – зерно – составляет 6% мирового рынка, рыба и масло – около 3%, мясо – 1%, сообщает РИА «Новости».

● АМЕРИКАНСКАЯ компания «Orion Span» открыла предпродажу номеров в первом космическом отеле «Аврора», который собираются оборудовать на орбите Земли. Одновременно на коммерческой космической станции длиной 13,3 метра смогут находиться четыре постояльца и два члена экипажа. Туристам обещают панорамные окна в номерах с видом на космос и Землю, а также 16 восходов и затратов каждые сутки. Правда, пока 12-дневный экзотический тур смогут позволить себе лишь долларовые миллионеры.

● КОМПАНИЯ «Ростсельмаш», входящая в пятёрку крупнейших мировых производителей сельхозтехники, отправила на южноафриканский континент первую партию комбайнов серии «ACROS». В ближайшие два года российский производитель рассчитывает добиться роста продаж техники в южноафриканском регионе.

● МОЛОДЕЖНЫЙ флэшмоб, посвященный Дню космонавтики, пройдет в Ялте 12 апреля. Во время танца его участники будут формировать изображения ракеты, земного шара, пятиконечной звезды и других символов космонавтики. По завершении акции в небо выпустят воздушные шары, один из которых – самый большой – будет в виде фигуры космонавта.

● В ВОЛГОГРАДСКОЙ области в зоне паводка остаются несколько десятков населенных пунктов. Спасатели эвакуировали 329 человек, в том числе 90 детей. В пунктах временного размещения находятся 32 жителя региона.

● НОВЫЕ вертолетные туристические маршруты по уникальным природным объектам запускаются на Камчатке, сообщает пресс-служба главного управления МЧС России по Сахалинской области. В спасательной операции задействованы 19 человек и 9 единиц техники, в том числе резиновые лодки и судно на воздушной подушке «Хивус».

● ИЗ ПОСЛЕДНИХ анекдотов: «Чем старше я становлюсь, тем больше свидания начинают напоминать собеседования».

(По материалам центральной прессы).



С.П. Кубанёва.

Сельский фельдшер обслуживает медицинский округ №508 – всех жителей Лапыгинского, Курского, Бочаровки и Новокладового. А это 2363 человека, из них 266 детей в возрасте до 17 лет, инвалидов – 270, 14 малышей до года. В конце апреля Лапыгинская территория пополнится новым жителем – на свет появится мальчик.

В просторном здании площадью 88 квадратных метров разместились кабинеты приема, смотровой, процедурный, приви-

вочный, стерилизационная комната, санузел, комната ожидания с фитозоной. К амбулатории подведены все коммуникации, установлена пожарная сигнализация, есть бактерицидный облучатель «Дезэр». Здесь можно пройти разнообразные обследования – от первичного осмотра до снятия электрокардиограммы, получить неотложную помощь. Амбулатория оснащена современным медоборудованием. Имеются кислородный и ультразвуковой ингаляторы, аппарат для прогревания гайморовых пазух, мобильный электрокардиограф, концентратор кислорода, стерилизатор, ультравысокочастотный аппарат для лечения суставов, ручной аппарат искусственной вентиляции легких и многое другое. В полном объеме медучреждение укомплектовано и необходимыми лекарственными препаратами.

У сельских медиков появилась возможность на месте проводить исследования крови на глюкозу и холестерин, исследовать анализ мочи.

Вместе с Оксаной Петренко сегодня трудятся медсестра Татьяна Белоусова и санитарка Светлана Кубанёва. Светлана Леонидовна ездит на работу из Новокладового. Вместе с фельдшером семья месяцев назад она начинала работать еще в старом ФАПе и помнит, каково это было.

Отдельного служебного помещения не было, вода текла только холодная. Теснота было как персоналу, так и пациентам, – говорит Светлана Кубанёва. – А здесь все прекрасно. Фельдшер наш – грамотный и высококвалифицированный специалист. Работать с ней одно удовольствие.

Оксаной Петренко довольны и пациенты. В этом мы убедились, услышав от местных жителей, пришедших на прием, только положительные отзывы. Супруги Тамара и Анатолий Кочеровы пришли к врачу вместе, но каждый на свои процедуры.

– Доктор наш хороший, внимательный, отзывчивый. Прихожу к Оксане Юрьевне давление измерить и укол сделать. Она всегда



дельный совет даст и памятку с нужной информацией вручит, – говорит 64-летняя Тамара Андреевна. – Новая амбулатория – хорошее подспорье жителям села. Возвели ее очень быстро. И находится она прямо в центре Курского.

– Дождались, – добавляет ее супруг Анатолий Дмитриевич. – Теперь здесь все необходимые анализы можно сделать и кардиограмму снять. Раньше ведь для этого в город приходилось ездить, в очереди стоять. Замечательно, что в одном здании созданы все условия для людей.

После приема больных Оксана Юрьевна спешит на вызовы, делает подворный обход жителей. Особое внимание уделяет участникам Великой Отечественной войны, вдовам погибших, одиноким и нетранспортабельным людям.

В сельской амбулатории по утвержденному графику также будут проводиться выездные приемы специалистов узкого профиля из ЦРБ. Так, 10 апреля на Лапыгинскую сельскую территорию запланирован выезд передвижного флюорографа. А 27 апреля гинеколог, медсестра офтальмолога, невропатолог, терапевт проведут диспансеризацию местного населения.

Как только установится теплая погода, территория сельской амбулатории будет благоустроена, зеленстроевцы высадят зеленые насаждения, а сами медики посадят цветы и разобьют фитогрядки.

Елена РОВЕНСКИХ.
Фото автора.

Муниципальный проект

Где отпраздновать бриллиантовую свадьбу

СЕРГЕЙ Викторович Митин приехал из Старого Оскола в Городище по служебным делам. Узнав, что в сельской администрации начинается прием сотрудниками ЗАГС, решил воспользоваться такой возможностью и задать интересующий его вопрос.

Проконсультировать селян приехали представители управления ЗАГС администрации Старооскольского городского округа – начальник отдела Лариса Логачёва и главный специалист Кристина Шлыкова. Встреча с городищенцами прошла в рамках муниципального проекта «Создание консультационного пункта «ЗАГС информирует» для жителей сельских территорий Старооскольского городского округа».

Сергей Митин рассказал, что с женой Лилией Сахапутдиновной они прожили четверть века и хотели бы торжественно отметить эту дату в ЗАГСе. Спросил, возможно ли это? Оказывают ли в этом учреждении такие услуги?

Ему ответили, что в ЗАГС довольно часто обращаются с такими просьбами. Супруги, прожившие долгое время в любви и согласии, торжественно празднуют юбилейные даты бракосочетания. Чтобы такое торжество состоялось, надо лишь обратиться в ЗАГС и назначить дату. К слову, с подобными вопросами обращались и другие городищенцы.

– Мои мама и папа Галина Игнатьевна и Алексей Яковлевич Гоголины прожили вместе 60 лет. Хочу устроить для них торжество по случаю юбилейной даты с участием сотрудников ЗАГС, – рассказала гостям учি-



К. Шлыкова и Л. Логачёва отвечают на вопрос О. Некоросевой.

тельница Городищенской школы Анна Беганская.

– Родители старенькие, маме – 80, отцу – 85, поэтому провести праздник хотела бы непосредственно в Городище и, может быть, даже на дому.

Анне Алексеевне объяснили, что ей следует обратиться в ЗАГС, и в сельскую администрацию. Присутствующая на приеме начальник управления Городищенской сельской территории Валентина Мухина обещала посодействовать в организации торжества для Гоголиных, отметивших бриллиантовую свадьбу.

Директор ЦКР Городищенской сельской администрации Ольга Арапова поддержала разговор, рассказав, что при проведении Дня села культработники чествуют семьи, отметившие юбилейные даты. Ольга Сергеевна обратилась к сотрудникам ЗАГС с просьбой представлять сведения о таких юбилярах.

Один из посетителей поинтересовался, является ли гражданская жена его наследницей. Ему ответили, что основанием для этого служит только законный брак.

Другая селянка рассказала, что её сын разошёлся с женой, оформив свидетельство о разводе. Но вскоре бывшие супруги снова стали жить вместе, теперь уже в гражданском браке. У них родился второй совместный ребёнок, и теперь молодые люди снова хотели бы узаконить свои отношения.

– В таких случаях брак не восстанавливается? Его надо заново заключать? Существует ли упрощённая система? – спросила посетительница.

Ей ответили, что для регистрации брака надо заново подавать заявление, а в их случае – еще и предоставить свидетельства о рождении детей. На

основании этих документов можно будет сократить срок ожидания для вступления в брак.

Учитель местной школы Инна Степанова поинтересовалась, какие документы необходимы для регистрации брака. Кристина Шлыкова ответила, что для подачи заявления будущим супружеским нужно прийти в ЗАГС с паспортами, заплатить 350 рублей госпошлины. «А если молодой человек живёт в другом городе?» – уточняет Инна Геннадьевна. Ей предложили подать заявление через портал госуслуг.

Всего во время встречи в Городище к сотрудникам ЗАГС с различными вопросами обратились восемь человек. Всем были даны исчерпывающие ответы. Селяне благодарили гостей за эту встречу.

Валентина ПАЮСОВА.
Фото автора.



Мир этот держится любовью

В СТАРОМ ОСКОЛЕ продолжается показ фильма о первом старооскольском епископе, священномученике Онуфрии (Гагалюке) «Странник идет...», снятого телестудией «Летопись» информационного митрополичьего центра «Православное Осколье».

Знал его при жизни, чувствовал во время общения его пастырское тепло и заботу, молитвенную и духовную помощь.

Первые воспоминания о святителе Онуфрии были записаны в начале 90-х годов прошлого века. Они и сохранились до наших дней. Во всех рассказах владыка представлялся как добный пастырь и великий молитвенник.

С первых кадров фильма зрители погружаются в атмосферу, царящую в России в начале XX века, в послереволюционные годы, когда начались гонения на православных христиан, на Русскую православную церковь. А путник на дороге символизировал образ владыки Онуфрия, идущего своим путем к Богу. Путь этот был тернист, сопряжен с трудностями и лишениями. Но священномученик Онуфрий лишь духовно закалялся, а его сердце никогда не теряло неугасимого пламени любви к Господу Богу.

Владыка, став небесным покровителем Старого Оскола, оставил нам большое духовное наследие, где главное сковывало его любовь к Богу и ко всем людям: «Будем же спасаться, прощать и любить друг друга. Ибо мир этот держится любовью. Всех любите и никого не осуждайте, и всем прощайте, не унывайте, не падайте духом, за все благодарите Господа».

Неоценим тот вклад, который сделал в духовную жизнь города владыка Онуфрий.

За время его святительского служения на старооскольской кафедре с 1929 по 1933 гг. почти полностью было побеждено обновленчество (церковный раскол, инициированный в двадцатых годах с целью уничтожения православия). В декабре 1929 года, когда владыка приехал в Старый Оскол, новообразованная епархия насчитывала всего два десятка православных приходов. Но уже к 1930 году в лоно Русской православной церкви из обновленчества вернулся 141 храм.

— Фильм получился интересным, душеполезным и познавательным, — отметил после просмотра отец Виктор. — В нем можно увидеть людей, которые действительно были очевидцами тех событий, когда в нашем городе жил священномученик Онуфрий, которые видели и чувствовали, какая была благодать во время богослужений, которые совершил владыка. Подрастающее поколение должно знать о том, какой духовный подвиг, ставший ярким примером для будущего поколения, совершили наши соотечественники.

Этот фильм, безусловно, стал неоценимым достоянием будущего поколения, одним из ярких рассказов о целом сонме святителей, новомучеников, священномучеников и молитвенников земли Святого Белогорья.

Вячеслав АЛЕКСАНДРОВ.

Его уже успели посмотреть многие учащиеся школ и других учебных заведений, педагоги, священнослужители. Фильм воспоминание о владыке понравился сотням зрителей.

На днях в актовом зале школы №33 прошла встреча учеников восьмых классов с режиссером фильма Светланой Воронцовой и клириком храма Рождества Христова иереем Виктором Степановым. Для учащихся и педагогов был организован просмотр этой необычной документальной кинокартинки.

Главной ценностью киноленты и ее основой стали воспоминания людей, лично знавших священномученика Онуфрия, епископа Старооскольского, а также тех, кто сохранил о владыке живую память. Фильм позволил услышать воспоминания тех, кто

ЧИСТЫЙ четверг ознаменовался для учеников начальных классов Монаховской школы интересным и важным событием. Работники ЦКР Долгополянского сельской территории совместно с учителем Ириной Васильевной Неведровой организовали встречу со священником, настоятелем местного храма Святого Великомученика Пантелеимона отцом Иоанном.

Такое мероприятие проводится не впервые. Ранее оно проходило в церковной трапезной. На этот раз встреча состоялась в храме. Батюшка поведал детям об устройстве Божьего дома, обратил внимание на иконостас, показал алтарь, рассказал о значении храма в жизни православного человека, сравнив его с Ноевым ковчегом, потому что сюда люди тоже приходят, чтобы спастись, спасти свою душу и помолиться о близких. Отец Иоанн напомнил детям правила поведения в храме.

Особое место в беседе было отведено теме Великого поста. Затем батюшка говорил с детьми о том, как православные готовятся к одному из самых главных праздников в году, Светлой Пасхе. Ребята с интересом внимали библейским историям, объясняющим суть многих пасхальных традиций: крашения яиц, выпекания куличей, особого приветствия, принятого среди христиан в период сорока дней от Светлого

Встреча с батюшкой



Христова Воскресения.

Встреча проходила перед началом вечерней службы. Отец Иоанн раздал детям свечки, рассказал, как правильно

их ставить. Дети сделали это с большим душевным трепетом.

Ирина МИШУСТИНА,
худрук Долгополянского ЦКР.

Награда за работу в Госдуме

6 АПРЕЛЯ председатель правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев вручил Андрею Скочу награду за вклад в развитие российского парламентаризма и активную законотворческую деятельность.

Награждение состоялось в рамках собрания фракции «Единой России» на тему «Об итогах работы правительства Российской Федерации и основных задачах по реализации послания президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации на 1 марта 2018 года».

На счету Андрея Скоча — участие в разработке 157 законопроектов. Один из последних касается изменений в Федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации» — об установлении государственных гарантий бесплатного получения среднего профессионального или высшего образования в случаях, если имеющаяся инвалидность препятствует трудовой деятельности по ранее полученной профессии (специальности).

За 2017 год в адрес депутата Государственной думы Андрея Скоча поступило порядка 1300 обращений граждан с различными просьбами, и ни одно из них не осталось без участия. 22 года Андрей Скоч руководит фондом «Поколение», который действует на территории Белгородской области.

Станислав ШЕВЧЕНКО.

Депутату Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации, руководителю благотворительного фонда «Поколение» А.В. Скочу

Уважаемый Андрей Владимирович!
Старооскольская местная общественная организация инвалидов и ветеранов войны в Афганистане и Чечне выражает огромную признательность и искренне благодарит Вас за помощь, оказанную в организации XXII Международного фестиваля-конкурса солдатской и военно-патриотической песни молодежи стран СНГ «Афганский ветер». Уверены, что Ваша активная жизненная позиция, патриотизм и впредь останутся залогом нашего дальнейшего сотрудничества в деле сохранения лучших традиций. Желаем крепкого здоровья, процветания, надежных партнеров и побольше тепла на Вашем жизненном пути!

С уважением,
Сергей Васильевич БОГУНОВ,
председатель Старооскольской местной общественной организации инвалидов и ветеранов войны в Афганистане и Чечне.

Уважаемый Андрей Владимирович!
От всей души благодарю Вас за оказанную мне помощь на лечение. Также сердечно благодарю Вашего помощника Алексея Демьяновича Мирошкина. Вы откликнулись на мою просьбу помочь и сдержали слово. Огромное вам спасибо. Я желаю, чтобы таких отзывчивых, добрых, честных людей было больше. Андрей Владимирович, здоровья Вам и Вашим близким, счастья и долгих лет жизни. Ваш фонд «Поколение» помогает, и я не раз в этом убеждался!

С уважением,
Александр Николаевич ЮДИН,
участник Афганской войны,
инвалид 2-й группы.

Уважаемый Андрей Владимирович!
Хочу поблагодарить Вас за возможность для моего сына Вадима пройти очередной и так необходимый ему курс реабилитации, сказать огромное материнское спасибо за отзывчивость, за то, что дарите надежду, веру моему ребенку. Вы помогли Вадиму сделать еще один шаг навстречу полноценной и здоровой жизни. Еще раз я говорю Вам огромное материнское спасибо за Ваше доброе и отзывчивое сердце!

С уважением, Анастасия КОПТЕВА.

Пасхальная радость

НАКАНУНЕ великого православного праздника в Знаменской школе прошла познавательная программа «Пасхальная радость».

Ведущая — художественный руководитель СДК В.В. Пашкова рассказала о пасхальных обычаях и обрядах, о том, как отмечали этот праздник в старину. Учитель начальных классов Н.И. Лисицына представила красочную презентацию о праздновании Светлого Христова Воскресения. Участники кружка «Изумрудный город» разыграли кукольный мини-спектакль «Пасхальная сказка», главными героями которого были пасхальное яичко и шоколадное яйцо.

В заключение мероприятия дети изготовили пасхальный сувенир и пошли поздравлять близких людей.

В.В. ПАШКОВА.



В Белгороде обсудят проект лимита и квот добычи диких животных

ОТДЕЛ муниципального лесного контроля и экологии управления безопасности администрации Старооскольского городского округа сообщает о проведении общественных обсуждений проекта лимита и квот добычи диких животных (косуля европейская, олень благородный) в сезоне охоты 2018-2019 годов. Указанный документ разрабатывает управление экологической безопасности и надзора за использованием объектов животного мира и водных биологических ресурсов Белгородской области. Проект регламентирует проведение любительской и спортивной охоты на территории охотничьих угодий Белгородской области на 2018-2019 годы, в том числе на территории Старооскольского городского округа.

Мероприятие состоится 11 мая 2018 года в 12 часов в актовом зале департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области (город Белгород, улица Попова, 24).

С папой - в библиотеку

1 АПРЕЛЯ по инициативе Совета отцов при управлении образования округа в библиотеках Старооскольского городского округа прошла акция «Вместе с папой в библиотеку».

Символично, что акция проходит в Год детского чтения в Белгородской области. В этот день юные читатели вместе со своими папами посетили библиотеки округа, интересно и с пользой провели свободное время.

В Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина участников акции встречал веселый Смурфик, далее их ждали экскурсии по библиотеке: в мини-краеведческий музей, по залу каталогов, на абонемент и в читальный зал; обзор газет и журналов, предназначенные для родителей и детей; выставка «Мой папа – самый лучший», на которой представлены книги по педагогике, психологии, медицине, а также художественная литература для детей об отцах. Большой популярностью у ребятользовался мастер-класс по изготовлению открытки-рубашки для папы. На выставке «Мой папа...» на листиках-ладошках дети писали о своих отцах – какие они у них «самые лучшие на земле». А на выставке «Моя любимая книга» дети и родители вместе перечисляли названия своих любимых книг.

Далее присутствующим был продемонстрирован фрагмент телепередачи «Школа доктора Комаровского: Зачем нужен папа?», после которого дети в зале отвечали на этот же вопрос. Обсуждение получилось очень активным, эмоциональным, в нём участвовали дети самых разных возрастов: от 3 до 15 лет. В качестве разминки родителям и детям было предложено провести флеш-моб и вспомнить движения известного танца на

песню «Танец маленьких утят». Для самых активных отцов был проведён конкурс «Знаете ли вы своего ребёнка?», в ходе которого каждый из родителей должен был ответить на вопросы, как зовут друга его ребёнка, какое его любимое блюдо, мультфильм, кем ребёнок хочет стать в будущем и как зовут его воспитателя (классного руководителя). К большой радости всех присутствующих оказалось, что все отцы прекрасно знают своих детей: количество неверных ответов было практически равно нулю. Все участники конкурса получили призы.

Руководитель вокального трио «Консонанс» Ирина Радченкова порадовала аудиторию весёлыми детскими песнями, исполненными ею под гитару. Дети активно подпевали ей и танцевали. В завершение мероприятия присутствующим был продемонстрирован «СТОП-кадр»: на экране можно было посмотреть слайд-шоу о том, как прошла акция в Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина, и каждый мог увидеть себя и свою семью.

Акция прошла не только в библиотеке им. А.С. Пушкина, но и в других библиотеках округа. Конкурсы детского рисунка «Рисуем вместе с папой», день отца в библиотеке «Папа может все», часы чтения, литературные ча- сы «Папа, почтай!» (в библиотеках сельских территорий), интерактивная познавательно-развлекательная игра «Рыцарь вечно в бою» в центральной детской библиотеке №7, конкурсно-игровая программа «Лучше папы друг-



га нет» (модельная детская библиотека №8), спектакль кукольного театра «Огнехвостик» «Три поросенка на новый лад» (модельная детская библиотека №12), час веселых за- стей «Откроем книгу вместе с папой» (дет-ская библиотека №13), конкурсно-игровая программа «Для меня всегда герой – самый лучший папа мой» (модельная библиотека №11), викторины, диалоги, видео-обзоры ли-

тературы – вот далеко не полный перечень библиотечных мероприятий, в которых папы с детьми приняли активное участие, окунулись в мир современной книги и искусства. Все они ушли с хорошим настроением и желанием вновь посетить библиотеку.

Ю.В. ВОЛОБУЕВА,
заместитель директора
по работе с детьми.

День открытых дверей для предпринимателей

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ отдел управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Старооскольском районе приглашает жителей территории принять участие в дне открытых дверей для предпринимателей, который состоится 12 апреля 2018 года с 10 до 16 часов по адресу: г. Старый Оскол, ул. Ерошенко, 1.

Продам деревянную сухую
РЕИКУ, ПОГОНАЖ и другое
от производителя.
8-900-693-64-36

Читаем и играем вместе

АКЦИЯ «Вместе с папой в библиотеку», организованная совместно с Шаталовской школой, прошла в сельской библиотеке.

Здесь была оформлена книжная выставка «Папа, почтай!», на которой представлены увлекательные рассказы, стихи, рекомендательные списки литературы «Семь замечательных книг о папе». В акции приняли участие папы Никиты Бессонова, Александра Иванилова, Алины Черновой, Ангелины Кирдяпкиной. Они вместе со своими замечательными детьми участвовали в веселых конкурсах «Эрудированный папа», «Заколдованное слово», «Ай да папы!». В задачу участников конкурса «Папа может» входило красиво и аккуратно заплести дочери косы. Это вызвало море положительных эмоций, выяснилось, что папы умеют заплывать и одну, и две косички, но каждый день они это делать не готовы. Не забыли папы в этот день и о мамах своих детей, сказали много хорошего в их адрес, участвуя в конкурсе «Яблоко добрых слов». Приятным сюрпризом стало участие Татьяны Анатольевны Бородиной, начальника управления Шаталовской сельской территории. Татьяна Анатольевна сказала много теплых слов в адрес участников и организаторов акции. В завершение мероприятия заведующая библиотекой предложила детям взять их любимые книги домой, чтобы вместе с папами почитать их перед сном.

Валентина ГОНЧАРОВА.



Скажем «нет» детскому фастфуду!

В КРУТОВСКОЙ школе прошёл конкурс социальной рекламы «Скажем «нет» детскому фастфуду! Его инициаторами стали социальный педагог Светлана Викторовна Федорус и главный редактор школьной газеты «Выкрутасы» Матвей Трофимов.

В школе это уже традиция – объявлять конкурсы, направленные на пропаганду формирования культуры здорового питания. В конце второй четверти был проведён фотоконкурс селфи «Молодое поколение выбирает здоровое питание!» Победитель и призеры получили сувениры от газеты «Выкрутасы» - тарелочки с логотипом.

Для конкурса социальной рекламы учащиеся школы оформляли творческие работы в виде пла-



катов, нарисованных красками, фломастерами, карандашами, и сопровождали их лозунгами или другими авторскими текстами, демонстрируя своё позитивное отношение к здоровому образу жизни и правильному питанию. Победителем конкурса стал ученик 6 класса Максим Федорус, призерами – семиклассники Мария Новик и Максим Анисимов.

А.В. ТРОФИМОВА.

Наш друг – здоровье

5 АПРЕЛЯ ко Всемирному дню здоровья в Городищенской модельной библиотеке прошла слайд-викторина под названием «Наш друг – здоровье».

В ходе мероприятия его участники – юные читатели – с интересом отвечали на вопросы о здоровом образе жизни, отгадывали загадки о лекарственных растениях, правильном питании, полезных продуктах. Кроме того, ребята смогли познакомиться с книгами, размещенными на экспресс-выставке «К здоровью с книгой».

Т.А. УСТИНОВА,
заведующая
библиотекой.



И.о. главного редактора Ю.А. ТЕПЛОВ.
Ответственный за выпуск А.Я. ПОПЛАВСКАЯ.

Учредитель: администрация Старооскольского городского округа.
Издатель: МАУ «Издательский дом «Оскольский край».
Зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области 13.04.2017 г. Свидетельство ПИ №31-00307.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение авторов не обязательно совпадает с мнением редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Гонорар внештатным авторам выплачивается только за заказанные редакцией материалы.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
309518, г. Старый Оскол Белгородской обл.,
мкр. Приборостроитель, 55.
E-mail: st-put@yandex.ru
приемная – 44-30-90, корреспонденты – 44-22-30,
реклама – 44-22-10.



Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «Газетный дом» (г. Белгород, Михайловское шоссе, 27а). Подписана в печать - 16.00. По графику - 17.00. Тираж 2102. Объем 1 п. л. Индекс 50801. Заказ 53214.